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Badanie zachowań 
transportowych 

mieszkańców OM 
02 Informacje o badaniu 

Metoda 

Wywiady w domu respondenta 

Tradycyjna ankieta papierowa 

Realizacja 

17 X – 14 XI 2014 

Liczba wywiadów 

Trójmiasto ~ 2 000 

Pozostałe powiaty ~ 6 300 

Próba badawcza 

Osoby w wieku 13+ 

Reprezentatywna 
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Narzędzie badawcze 

Dotychczas stosowany dzienniczek podróży 
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transportowych 

mieszkańców OM 
02 Informacje o badaniu 

Narzędzie badawcze 

Dzienniczek podróży w badaniu OM 



charakterystyka badanych 
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Badanie zachowań 
transportowych 

mieszkańców OM 
02 charakterystyka badanych 

płeć i wiek 

płeć 

48% 47% 49% 

52% 53% 51% 

mieszkańcy

OM

mieszkańcy

Trójmiasta

mieszkający poza

Trójmiastem

kobieta

mężczyzna

wiek 

6% 4% 7% 

12% 
10% 

13% 

10% 
10% 

10% 

26% 
25% 

26% 

25% 
25% 

25% 

6% 
6% 

6% 

15% 19% 
12% 

1% 1% 1% 

mieszkańcy

OM

mieszkańcy

Trójmiasta

mieszkający poza

Trójmiastem

odmowa

65+

60-64

45-60

30-44

25-29

18-24

13-17
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02 charakterystyka badanych 

wykształcenie i główne zajęcie 

3% 5% 2% 

49% 
53% 

45% 

5% 
4% 

5% 

23% 
25% 

21% 

8% 
4% 

12% 

3% 3% 2% 
1% 1% 1% 

mieszkańcy

OM

mieszkańcy

Trójmiasta

mieszkający

poza

Trójmiastem

odmowa

pozostali

bezrobotny

emeryt /

rencista

pracujący w

domu

pracujący poza

domem

student

główne zajęcie 

6% 4% 
8% 

23% 

18% 

29% 

33% 

37% 

30% 

2% 

3% 

1% 
22% 

30% 

15% 

mieszkańcy

OM

mieszkańcy

Trójmiasta

mieszkający

poza

Trójmiastem

odmowa

wyższe

policealne/

pomaturalne

średnie

zawodowe

gimnazjalne

wykształcenie 



preferencje 
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Badanie zachowań 
transportowych 

mieszkańców OM 

utrudnienia w podróżach środkami  

transportu zbiorowego 

31% 

27% 

24% 

21% 

21% 

5% 

29% 

mieszkańcy OM

Co przeszkadza Panu(i) podczas podróżowania środkami transportu zbiorowego? 
respondenci mogli wskazać maksymalnie 3 elementy 

zatłoczenie w pojeździe 

czas oczekiwania na 
przystanku 

częstotliwość kursowania 

konieczność przesiadania się 

czas trwania podróży 

brak biletu metropolitalnego 

nic mi nie przeszkadza 

38% 

29% 

16% 

28% 

22% 

4% 

28% 

mieszkańcy Trójmiasta

25% 

25% 

31% 

13% 

19% 

7% 

29% 

mieszkający poza Trójmiastem



zachowania transportowe 
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mieszkańców OM 
zachowania transportowe 

8% 5% 10% 

92% 95% 90% 

mieszkańcy

OM

mieszkańcy

Trójmiasta

mieszkający poza

Trójmiastem

osoba podróżowała

osoba nie odbyła żadnej podróży

podróżowanie w dniu poprzednim 

powód braku podróży 

52% 

24% 

5% 2% 2% 3% 

59% 

24% 

1% 2% 0,5% 
5% 

48% 

23% 

7% 
2% 3% 2% 

brak potrzeby choroba praca w domu zła pogoda przebywanie poza

miejscem zamieszkania

inne

mieszkańcy OM mieszkańcy Trójmiasta mieszkający poza Trójmiastem
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liczba podróży 

8% 5% 10% 1% 1% 
1% 

60% 62% 58% 

16% 14% 17% 

12% 13% 11% 

3% 4% 3% 

mieszkańcy

OM

mieszkańcy

Trójmiasta

mieszkający poza

Trójmiastem

5 lub więcej podróży

4 podróże

3 podróże

2 podróże

1 podróż

brak podróży

liczba podróży w poprzedniej dobie 

średnia liczba podróży 

2,36 

2,42 

2,30 

mieszkańcy

OM

mieszkańcy

Trójmiasta

mieszkający poza

Trójmiastem

2,38 
2,53 

2,32 
2,20 

2,29 
2,42 2,42 2,48 2,48 

2,16 2,14 

13-29 lat 30-44 lata 45-59 lat 60 lub więcej

lat

uczeń szk.

podst. lub

gimn.

uczeń szk.

średniej

student pracujący

poza

domem

pracujący w

domu

emeryt /

rencista

bezrobotny

wiek badanych główne zajęcie badanych 
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Badanie zachowań 
transportowych 

mieszkańców OM 
struktura podróży według motywacji 

0,1% 
12% 

23% 24% 22% 

9% 
3% 

11% 

17% 20% 
18% 

7% 

2% 

35% 

15% 

2% 
0,5% 

30% 
12% 1% 

10% 

17% 

18% 
18% 

22% 

37% 

41% 

15% 
21% 

23% 22% 25% 
37% 42% 

9% 13% 17% 15% 13% 10% 11% 

13-17 lat 18-24 lata 25-29 lat 30-44 lata 45-60 lat 60-64 lata 65+ lat

niezwiązane z domem

inne dom

dom - inne

nauka - dom

dom - nauka

praca - dom

dom - praca

17% 
14% 

4% 4% 

23% 
26% 

13% 

19% 
16% 

4% 3% 

21% 
24% 

11% 
14% 

11% 

4% 4% 

24% 
28% 

15% 

dom - praca praca - dom dom - nauka nauka - dom dom - inne inne dom niezwiązane z

domem

mieszkańcy OM mieszkańcy Trójmiasta mieszkający poza Trójmiastem
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transportowych 

mieszkańców OM 
godzina rozpoczęcia podróży 

0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

7%

8%

9%

10%

11%

12%

mieszkańcy OM
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Badanie zachowań 
transportowych 

mieszkańców OM 
godzina rozpoczęcia podróży a motywacja podróży 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
dom - praca praca - dom

dom - nauka nauka - dom

dom - inne inne dom

niezwiązane z domem
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czas trwania podróży 

0%

5%

10%

15%

20%

1-5
min

6-10
min

11-15
min

16-20
min

21-25
min

26-30
min

31-35
min

36-40
min

41-45
min

46-50
min

51-55
min

56-60
min

61-70
min

71-80
min

81-90
min

91 lub
więcej

min

mieszkańcy OM
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Badanie zachowań 
transportowych 

mieszkańców OM 
środki transportu w podróżach 

35% 

30% 

15% 

8% 

5% 

5% 

3% 

3% 

mieszkańcy OM

32% 

30% 

20% 

7% 

10% 

8% 

2% 

0,1% 

mieszkańcy Trójmiasta

38% 

31% 

10% 

9% 

1% 

2% 

4% 

5% 

mieszkający poza Trójmiastem

samochód osobowy 
 – jako kierowca 

pieszo 

autobus komunikacji  
miejskiej 

samochód osobowy  
– jako pasażer 

tramwaj 

SKM 

rower 

autobus regionalny 
(PKS i inne) 
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Badanie zachowań 
transportowych 

mieszkańców OM 
napełnienie samochodu w podróżach samochodem 

57% 62% 
52% 

28% 
27% 

30% 

7% 
6% 

8% 
3% 2% 

4% 
5% 3% 7% 

mieszkańcy

OM

mieszkańcy

Trójmiasta

mieszkający poza

Trójmiastem

brak danych

4 -7 osób

3 osoby

2 osoby

1 osoba

72,8% 74,1% 

19,4% 
27,2% 

41,1% 44,2% 
56,0% 

15,5% 13,9% 

41,0% 32,3% 

41,8% 37,7% 
31,0% 

3,3% 3,7% 

20,7% 25,4% 

9,4% 9,6% 5,7% 2,5% 2,5% 
8,7% 6,4% 

3,3% 2,9% 2,0% 5,9% 5,7% 10,2% 8,7% 4,5% 5,5% 5,4% 

dom - praca praca - dom dom - nauka nauka - dom dom - inne inne dom nie związane z

domem

napełnienie samochodu wg motywacji 



W celu uzyskania szczegółowych 

informacji – skontaktuj się z nami.  

Z chęcią odpowiemy na pytania 

również podczas spotkania. 

Dziękujemy za uwagę 

81-812 Sopot 
ul. Junaków 2 

Tel.: (48-58) 550 60 70 

Fax: (48-58) 550 66 70 
kontakt@pbs.pl 
www.pbs.pl 


